



**Председатель СК России намерен лично обратиться к  
Генеральному прокурору в связи с вынесением судом  
оправдательного приговора по делу о сексуальном насилии  
над воспитанниками детского дома**



В декабре 2018 года Главным следственным управлением СК России было завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора школы № 565 Кировского района города Санкт-Петербурга Станислава Виноградова, бывшего заместителя директора детского дома Михаила Елина, бывших воспитанников и учеников школы Павла Прикащикова, Кирилла Покалюка и Андрея Соловьева. В зависимости от роли каждого они обвинялись следствием в совершении преступлений, предусмотренных ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Следователями были установлены 23 факта совершения обвиняемыми насильственных действий в отношении воспитанников детского дома - центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Центр содействия семейному воспитанию № 8» в период с 2002 по 2017 год.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Несмотря на собранную доказательственную базу, 29 декабря текущего года Кировский районный суд города Санкт-Петербурга огласил оправдательный приговор пяти фигурантам уголовного дела о сексуальном насилии над воспитанниками детского дома в связи с отсутствием события преступления. Подсудимые выпущены из-под стражи в зале суда. Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин намерен лично обратиться к Генеральному прокурору России, отметив необходимость скорейшего обжалования оправдательного приговора, а также обозначив принципиальную позицию СК России по уголовному делу.

30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1644752>